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Protokół Nr 21 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 27 stycznia 2026 roku 

Posiedzenie prowadził Sebastian Szulc Przewodniczący Komisji Budżetu  

i Finansów Rady Miasta Zgierza. 

Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na posiedzeniu: 

- Radni obecni – 9 (Antczak Zbigniew, Gaca Elżbieta, Grzelak-Makowczyńska 

Agata, Jagielski Przemysław, Karasiński Krzysztof, Maciński Grzegorz, Mięsok 
Andrzej, Szulc Sebastian, Wojtera Nadja), 

- Radni nieobecni – 1 (Filipowicz Jakub). 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Przedstawienie raportu finansowego dotyczącego Gminy Miasto Zgierz 

obejmującego przedstawienie aktualnych danych (dla danego miesiąca). 

4. Sprawozdanie z działań komisji za 2025 rok. 

5. Zaopiniowanie projektów zarządzeń złożonych do Komisji.  

6. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

7. Pisma skierowane do Komisji. 

8. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

9. Przyjęcie protokołu z 20 posiedzenia Komisji. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1.  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Komisji S. Szulc na podstawie listy obecności stwierdził quorum 

i otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał radnych oraz gości. 

Pkt 2.  

Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Pkt 3.  

Przedstawienie raportu finansowego dotyczącego Gminy Miasto Zgierz 

obejmującego przedstawienie aktualnych danych (dla danego miesiąca) 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

 

Brak dyskusji. 

 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Pkt 4.  

Sprawozdanie z działań komisji za 2025 rok 

Przewodniczący Komisji S. Szulc poinformował, iż projekt sprawozdania załączony 

był na portalu eSesja. 

 

Brak uwag do sprawozdania. 

 

Sprawozdanie z działań Komisji za 2025 r. zostało przyjęte w głosowaniu:  

za - 8, przeciw - 0, wstrzym. – 0 i stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 5.  

Zaopiniowanie projektów zarządzeń złożonych do Komisji 

Do Komisji nie wpłynęły projekty zarządzeń. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 6.  

Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące projekty uchwał: 

• w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty na terenie Gminy Miasto 

Zgierz (Druk nr 18-2026), 

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 2, 

przeciw – 5, wstrzym. – 1, wydała opinię negatywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 190. 
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• w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 

mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące 

odpady komunalne (Druk nr 19-2026), 

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 7, 

przeciw – 0, wstrzym. – 1, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 191. 

• w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie dziecka 

objętego opieką w Miejskim Żłobku im. Koziołka Matołka w Zgierzu (Druk 

nr 5-2026),  

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 7, 

przeciw – 1, wstrzym. – 0, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 192. 

• w sprawie zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na rok 2026 

w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu administracji rządowej 

zleconych miastu (Druk nr 14-2026), 

Projekt omówiła G. Mela Skarbnik Miasta Zgierza.  

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 8, 

przeciw – 0, wstrzym. – 1, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 193. 

• w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2042 

(Druk nr 15-2026). 

Projekt omówiła G. Mela Skarbnik Miasta Zgierza.  

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 8, 

przeciw – 0, wstrzym. – 1, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 194. 
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Pkt 7.  

Pisma skierowane do Komisji 

Do wiadomości Komisji wpłynęło pismo Prezydenta Miasta Zgierza w sprawie 

kontynuowania umów na kolejny okres do 3 lat - informacja przekazana  

na podstawie § 6 pkt 5 uchwały Nr XV/124/07 Rady Miasta Zgierza z dnia  

29 listopada 2007 roku w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami  

przez Prezydenta Miasta Zgierza (Dz. Urz. Woj. Łódzkiego z 2008 roku, Nr 19 poz. 

221 ze zmianami). 

Brak dyskusji. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 8.  

Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 24 lutego 2026 r. na godz. 16:10. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 9.  

Przyjęcie protokołu z 19 posiedzenia Komisji 

Brak uwag do protokołu nr 20. Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 9, 

przeciw - 0, wstrzym. 0. 

Pkt 10.  

Wolne wnioski 

Brak zgłoszonych wniosków. 

Pkt 11.  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie. 

Protokołowała 


